

В Корсакове бывший инспектор лесничества обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственным отделом по городу Корсаков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (и.о. руководителя отдела Клейменов А.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего государственного инспектора по охране леса Корсаковского лесничества – филиала ГКУ «Сахалинские Лесничества». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый из корыстной заинтересованности, используя свои полномочия вопреки интересам службы, заведомо зная, что индивидуальный предприниматель «Коршунов С.В.» осуществляет заготовку древесины в коммерческих целях, действуя в интересах последнего, вопреки установленным Федеральным законом порядку и основаниям для предоставления земельных участков гражданам для заготовки древесины для собственных нужд, оказал содействие предпринимателю при решении вопроса о выделении ему земельного участка, для осуществления вырубki.

Данные обстоятельства привели к тому, что предприниматель с ноября по декабрь 2017 года осуществил на территории Корсаковского района Сахалинской области незаконную вырубку лесных насаждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1251860>